
 

Звіт про роботу  

управління організаційно-інформаційної роботи та контролю  

в  2024 році 

 

І. Питання організаційного забезпечення роботи виконавчого комітету 

міської ради 

 

І.1.Підготовка проєктів рішень виконавчого комітету і розпоряджень 

міського голови, інформацій, довідок, службових записок з питань 

організаційно-масової роботи, матеріалів про хід виконання рішень 

виконавчого комітету міської ради і розпоряджень міського голови 

 

Упродовж звітного підготовлено 12 проєктів рішення виконавчого 

комітету, 1 розпорядження міського голови, зокрема: «Про план роботи 

виконавчого комітету на ІІ півріччя 2024 року», «Про план роботи виконавчого 

комітету на І півріччя 2025 року», «Про внесення змін до штатних розписів 

виконавчих органів міської ради»(2 проєкти), «Про зняття з контролю рішень 

виконавчого комітету міської ради» (7 проєків), «Про затвердження Цілей 

впровадження Політики якості виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради на 2025 рік», «Про затвердження  штатних розписів  виконавчих 

органів міської ради» , розпорядження міського голови від 24.10.2024р. №424-р 

«Про внесення змін в розпорядження міського голови від 07.11.2023 року 

№446-р»  та інші.  

За звітний період підготовлено ряд інформаційних довідок, службових 

записок з питань організаційно-масової роботи, виконання документів, зокрема 

щоквартальні доповідні записки про стан виконавської дисципліни в роботі з 

документами у виконавчих органах міської ради та комунальних підприємствах 

міста. 

Здійснювався контроль за порядком розгляду планових питань на 

засіданнях виконавчого комітету міської ради та на нарадах у заступників 

міського голови. 

 В управління за січень-червень надійшло 179 вхідних документів, з них 

10 інформаційних запитів. Підготовлено відповіді на 14 звернень громадян. 

 

І.2. Організація відкритих громадських обговорень 

 Управлінням організовано відкриті громадські обговорення з обговорення 

проєкту рішення сесії міської ради «Про перейменування вулиць»: 

• 06 листопада в приміщенні Народного дому с. Вовчинець (вул. 

Вовчинецька, 35) відбулось відкрите громадське обговорення 

найменування вулиці в  садовому товаристві «Агрохімік»  с.Вовчинець 

Івано-Франківської МТГ -  вулиця Вадима Кутового; 

• 07 листопада в приміщенні виконавчого комітету міської ради (вул. 

Грушевського, 21, каб.311) відбулось відкрите громадське обговорення 

перейменування вулиці Угорської в місті Івано-Франківську на вулицю 

Дмитра Капранова; 



• 18 червня в с. Підпечери, вул. Січових стрільців,2 (в приміщенні Будинку 

культури) відбулось відкрите громадське обговорення найменування 

вулиці в с.Підпечериц іменем  Ігоря Гриціва;  

• 21 червня за адресою: с. Черніїв, вул. Стасюка, 4 (в приміщенні ЦНАПу) 

відбулось  відкрите громадське обговорення найменування вулиці в 

с.Черніїв іменем Озонова  

• 31 січня 2024р. за адресою вул. Українських Декабристів,54 проведено 

громадське обговорення перейменування вулиці Українських декабристів  

на вулицю Рінь. 
 

І.3.Організація внутрішніх навчань працівників виконавчих органів 

міської ради 

 

Впродовж звітного періоду працівники виконавчих органів міської ради 

брали участь в навчаннях організованих на базі КНЗ «Івано-Франківський 

обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 

установ і організацій». 

Крім того, 13.12.2024р. для працівників виконавчих органів було 

організовано проведення внутрішнього навчання на тему «Використання в 

роботі штучного інтелекту». 

 

І.4.Організація роботи по забезпеченню функціонування  

системи управління якістю у виконавчому комітеті міської ради  

в межах повноважень управління  

 

Здійснено координацію роботи та ведення всієї необхідної документації 

щодо функціонування системи управління якістю у виконавчому комітеті 

міської ради та структурних підрозділах. 

Відповідно до Настанови з якості сформовано та рішенням виконавчого 

комітету міської ради №358 від 29.03.2024 року затверджено Цілі 

впровадження Політики якості у виконавчому комітеті Івано-Франківської 

міської ради на 2024 рік. 

Проведено підготовку, організацію та проведення у 2024 році у 

виконавчому комітеті міської ради чергового ресертифікаційного аудиту 

системи управління якістю. 

07-09.08.2024р. виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

успішно пройшов ресертифікаційний аудит системи управління якістю на 

відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015 та національного 

стандарту  ДСТУ ISO 9001:2015. 

За результатами аудиту діяльність виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради в сфері надання адміністративних послуг визнано 

такою, що відповідає вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015 та 

національного стандарту ДСТУ ISO 9001:2015 і видано новий міжнародний 

сертифікат якості, від міжнародного органу з сертифікації «DEKRA» 

(м.Штутгард, Німеччина) та український, виданий органом з сертифікації 

систем менеджменту ТОВ «Глобал Сертифік». 



Впродовж року проведено 16 засідань робочої групи з впровадження та 

функціонування системи управління якістю та опрацьовано ряд звернень 

виконавчих органів міської ради щодо внесення змін до переліку 

адміністративних послуг, інформаційних та технологічних карток 

адміністративних послуг.  

Зокрема, в зв’язку із змінами в чинному законодавстві та за поданнями 

виконавчих органів міської ради протягом року: 

- вилучено з переліку адміністративних послуг 3 адміністративних 

послуги (1-управління реєстраційних процедур, 1-служба у справах дітей                   

1- Департамент соціальної політики), 

- включено в перелік адміністративних послуг 15 нових 

адміністративних послуг (12-Департамент соціальної політики,                                     

2-Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики,                                

1-управління реєстраційних процедур), 

- внесено зміни в назви 10 адміністративних послуг та викладено їх в 

новій редакції (7-Департамент соціальної політики, 3-управління 

реєстраційних процедур), 

- змінено назву суб'єкта надання 1 адміністративної послуги 

- внесено зміни в 41 інформаційну та технологічну картки 

адміністративних послуг, які надаються виконавчими органами міської ради, а 

саме: 22 інформаційних (ІК) та 19 технологічних (ТК) карток. 

Надано консультації, проведено перевірку нових версій інформаційних та 

технологічних карток адміністративних послуг виконавчих органів міської 

ради.  

Загалом, впродовж 2024 року проведено перевірку 92 інформаційних 

та технологічних карток адміністративних послуг (48-інформаційних та 44-

технологічних карток). 

Розпорядженням міського голови від 24.10.2024р. №424-р «Про внесення 

змін в розпорядження міського голови від 07.11.2023 року №446-р» внесено 

зміни в склад внутрішніх аудиторів виконавчого комітету міської ради. 

Відповідно до затвердженого графіку здійснено організацію та 

координацію проведення внутрішніх аудитів (02-06.12.2024р.) у вищого 

керівництва та виконавчих органах міської ради. Проведено збір, перевірку та 

впорядкування матеріалів по проведених аудитах,  сформовано реєстр звітів 

внутрішнього аудиту. 

Відповідно до Настанови з якості виконавчого комітету міської ради 

проаналізовано стан виконання Цілей у сфері якості за 2024 рік. 

Проведено аналізування та підготовлено звіт за результатами 

функціонування системи управління якістю у виконавчому комітеті міської 

ради у 2024 році. 

Підготовлено графік проведення внутрішніх аудитів на 2025 рік. 

Постійно здійснюється координація роботи щодо функціонування системи 

управління якістю у виконавчому комітеті міської ради та усіх структурних 

підрозділах. 

 

І.5.Організація узагальнення та контролю за проведенням 

загальноміських заходів 



Здійснено узагальнення переліку професійних свят та проінформовано 

керівників щодо подання пропозицій щодо нагородження подяками та 

грамотами з нагоди професійних свят. 

 

ІІ. Інформаційна робота 

ІІ.1.Контроль за дотриманням Законів України «Про інформацію», «Про 

доступ до публічної інформації» в частині повноважень місцевих органів 

виконавчої влади, взаємодія із засобами масової інформації щодо 

висвітлення діяльності виконавчого комітету міської ради 

 

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

розпорядження міського голови «Про заходи щодо забезпечення доступу до 

публічної інформації» №78-р від 26.02.2018р. проводилась відповідна робота з 

реєстрації, опрацювання та надання відповідей на запити про надання публічної 

інформації.  

Звіт про роботу із запитами на публічну інформацію щомісячно 

висвітлюється на веб-сайті м.Івано-Франківська. За І півріччя 2024 року до 

виконавчого комітету міської ради надійшло 405 запитів про публічну 

інформацію. З них 232 надійшли від фізичних осіб, 173 – від юридичних осіб. 

Через інтернет-приймальню надійшов 141 запити про публічну інформацію. 

Випадків невиконання або невчасного виконання публічних запитів 

структурними підрозділами не було. 

 

ІІ.2. Відкритість роботи виконавчого комітету 

 Систематично здійснюється аналіз інформаційної діяльності 

структурними підрозділами виконавчого комітету. За результатами рейтингу 

прозорості і підзвітності влади українських міст, який щорічно проводиться 

Transparency International Ukraine, наше місто увійшло в першу п’ятірку, що 

свідчить про високі результати в роботі з відкритості в діяльності Івано-

Франківської міської ради, її виконавчих органів.  

Управлінням організаційно-інформаційної роботи та контролю здійснено 

великий обсяг роботи з актуалізації інформації на офіційному сайті міста: 

(анонси; новини; комісії; міські програми; річні звіти; набори даних, які 

підлягають оприлюдненню; система управління якістю та інших). 

Робота в соціальних мережах стає все більш дієвою формою спілкування 

з мешканцями міста. Структурні підрозділи та комунальні підприємства міста 

активно ведуть сторінки не тільки в мережі Фейсбук, а й в соцмережах 

Інстаграм, Телеграм, у сервісі Гугл Мій бізнес. 

За дорученням міського голови активно ведеться робота в соціальних 

мережах, що показує аналіз сторінок та груп в мережі Facebook. Так, порівняно 

з минулим роком більше як на 57 тисяч  зросла загальна аудиторія підписників 

соціальних сторінок структурних підрозділів і комунальних підприємств 
 

Заслуговує на увагу спілкування з користувачами соціальних мереж 

секретаря міської ради та заступників міського голови. 

 
№п/ ПІП Кількість осіб, що стежать Різниц Кількість 

інформаційних 



п я 

кількос

ті осіб, 

що 

стежат

ь 

повідомлень (в 

порівнянні) 

Грудень 

2023/Груде

нь 2024р. 

Грудень 2023 Грудень 2024 

1.  Сусаніна В.Ю. 10410 11265 855 37/37 

2.  Дротянко В.В 2848 4900 2052 9/10 

3.  Никорович С.І. 2900 3797 987 7/9 

4.  Смушак М.В. 2955 3007 52 3/2 

5.  Синишин В.І. 2407 2437 30 18/17 

6.  Левицький О.М. 1601 1700 99 7/39 

7.  Федорів В.В. 1170 1218 48 2/1 

8.  Гайда Р.Д. 845 866 21 16/8 

9.  Вітенко М.І. 584 590 6 9/11 

10.  Полатайко Т.І. 21(нова 

сторінка) 

23 2 2/2 

Спілкування в соціальних мережах з мешканцями сіл Івано-Франківської 

міської територіальної громади стало найбільш ефективним засобом 

комунікації: 

Аналіз роботи старостів Івано-Франківської міської територіальної 

громади в соціальній мережі «Фейсбук» станом на 31.12.2024р. 

           

№п/

п 

Села Івано- 

Франківсько

ї міської 

територіаль

ної  

громади 

Кількість 

зареєстрован

ого 

населення в 
старостинському 
окрузі 

станом на 

2024р. 

Кількість осіб, 

що стежать 

Кількість  

осіб, 

 що  

стежать 

 у % до 

кількості 

населення 

Різниця  

кількості  

осіб, 

 що  

стежать(
Грудень 

2023 -

Червень 

2024) 

Кількість 

інформаційних 

повідомлень за 

Грудень 

2023/Червень 

2024 

Грудень 

2023 
Груде

нь 

2024 

1.  Добровляни 163 1100 1300 797,6 200 0/40 

2.  Березівка 1262 1651 2400 190,2 749 22/37 

3.  Братківці 2166 3000 3356 155 356 39/51 

4.  Колодіївка 429 592 603 140,5 11 7/19 

5.  Черніїв 3657 4100 4500 123 400 13/17 

6.  Тисменичани 2684 3500 3200 119,2 -300 24/5 

7.  Підлужжя 1690 1700 1900 112,4 200 3/29 

8.  Хриплин 1810 1782 1973 109 191 15/17 

9.  Драгомирчани 1765 1296 1432 81 136 11/17 

10.  Узин 730 403 491 67,4 89 18/20 

11.  Угорники 4493 2400 2619 58,3 219 27/23 

12.  Камінне 970 279 440 45,4 161 6/8 

13.  Підпечери 2403 989 1000 41,6 11 8/8 

14.  Микитинці 4026 1137 1600 39,7 463 12/0 

15.  Радча 3094 863 1200 38,8 337 15/20 

16.  Чукалівка 1826 589 627 34,3 38 8/3 

17.  Вовчинець 6769 2100 2128 31,4 28 12/11 

18.  Крихівці  11267 807 817 7,2 285 2/39 

 

Аналіз роботи структурних підрозділів у соціальні мережі «Фейсбук» 



 станом на 31.12.2024р. 

№п/

п 

Назва структурного 

підрозділу 

 

Кількість осіб, 

що стежать 

Різниц

я 

кількос

ті осіб, 

що 

стежат

ь 

Кількість 

інформаційни

х повідомлень 

(в порівнянні) 

Грудень 

2023/Грудень 

2024 
Груден

ь 2023 

Груден

ь  2024 
1.  Сторінка міського голови 230000 238000 8000 264/296 
2.  «Комуналка ІФ» 53800 54100 300 4/99 
3.  Департамент культури 21500 23309 1809 423/377 
4.  Секретаріат міської ради 

(сторінка міської ради) 

12192 17060 4868 165/103 

5.  Департамент освіти та 

науки 

14985 16840 1855 101/58 

6.  Департамент 

адміністративних послуг 

(ЦНАП) 

5141 10564 5423 12/17 

7.  Департамент 

інвестиційної політики, 

проєктів, міжнародних 

зв’язків, туризму та 

промоцій міста 

9146 9100 -46 20/17 

8.  Служба оперативного 

реагування «15-80» 

7040 7900 860 166/163 

9.  Департамент молодіжної 

політики та спорту 

5900 6719 819 42/46 

10.  Управління праці 6082 6497 415 16/20 
11.  Фінансове управління 6110 6409 299 24/13 
12.  Управління з питань 

держ.арх.буд. контролю 

5863 6100 237 8/8 

13.  Департамент 

містобудування та 

архітектури 

5426 5734 308 9/9 

14.  Управління капітального 

будівництва 

4863 5219 365 4/2 

15.  Департамент соціальної 

політики 

4600 5080 480 85/53 

16.  Служба у справах дітей 4500 4997 497 97/79 
17.  «Visit.frankivsk» 

Управління міжнародних 

зв’язків, туризму та 

промоцій міста 

3894 4300 406 11/89 

18.  «Архітектура ІФ» 4033 4172 139 30/20 
19.  Управління охорони 

здоров’я 

3888 4008 120 218/42 



20.  Управління транспорту та 

зв’язку 

3387 3471 84 25/12 

21.  Департамент комунальних 

ресурсів та сільського 

господарства 

3398 3386 -12 13/13 

22.  Департамент по взаємодії 

зі ЗСУ, Національною 

гвардією України, 

правоохоронними 

органами та 

надзвичайними 

ситуаціями  

3032 3168 136 1/2 

23.  Департамент 

економічного розвитку, 

екології та 

енергозбереження 

2597 2679 82 33/17 

24.  Департамент молодіжної 

політики та спорту, 

розвитку територій і 

роботи з внутрішньо 

переміщеними особами  

2202 2483 281 36/31 

25.  Департамент благоустрою 2180 2234 2234 0/1 
26.  Департамент 

стратегічного розвитку та 

цифрових трансформацій 

ІФ 

1613 1641 28 12/13 

27.  «Бюджет участі ІФ» 1320 1406 86 1/4 
28.  Департамент 

інфраструктури, житлової 

та комунальної політики 

630 655 25 3/2 

29.  Управління реєстраційних 

процедур 

650 651 1 13/3 

 

Для реалізації Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015р. 

№835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних» зі змінами від 17 квітня 2019 р. № 

409, прийняте відповідне розпорядження міського голови № 437-р «Про набори 

даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» 

http://www.namvk.if.ua/dt/43207/.  

За результатами проведеного інформаційного аудиту з'ясовано, що 

відповідальними особами за роботу з відкритими даними структурних 

підрозділів та комунальних підприємств Івано-Франківської міської ради 

проводиться оприлюднення наборів даних відповідно до Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», постанови КМУ від 21.10.2015 № 835 та від 

24.05.2021р. № 208-р. 

Проте, частина наборів даних структурних підрозділів   та комунальних 

підприємств Івано-Франківської міської ради завантажені у форматах XLS, 



XLSX, а також виявлено наявність у файлах заголовків таблиць, об’єднаних а 

порожніх комірок, підписів керівників, неправильний формат дат, відсутність 

англомовних назв колонок, що знижує якість завантажених наборів даних. 

Виявлено відсутність наборів даних, які повинні бути додатково 

оприлюднені під профілем Івано-Франківської міської ради на  Порталі 

відкритих даних розпорядниками інформації: Департамент містобудування та 

архітектури, Департамент комунальних ресурсів та сільського господарства, 

комунальні підприємства міста 

 

Аналіз оприлюднення наборів даних під профілем Івано-

Франківської міської ради на Єдиному державному веб-порталі відкритих 

даних data.gov.ua 

 

№ 

з/п 

Найменування набору даних Розпорядники інформації Відмітка про 

виконання 

1.  Реєстр наборів даних, що 

перебувають у володінні 

розпорядника інформації   

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю  

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

2.  Довідник виконавчих органів 

міської ради, підприємств, 

установ, організацій та 

територіальних органів 

розпорядника інформації та 

організацій, що належать до 

сфери його управління, у тому 

числі їх ідентифікаційних 

кодів в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань, 

офіційних вебсайтів, адрес 

електронної пошти, номерів 

телефонів, місцезнаходження 

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю, 

Відділ кадрів  

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

3.  Інформація про структуру 

(організаційну структуру) 

розпорядника інформації  

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю, 

Відділ кадрів 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

4.  Звіти, у тому числі щодо 

задоволення запитів на 

інформацію  

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

5.  Інформація із системи обліку 

публічної інформації  

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю, 

Управління 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 



документального 

забезпечення,  

Відділ програмного та 

комп’ютерного 

забезпечення 

6.  Нормативи, що 

затверджуються та підлягають 

оприлюдненню відповідно до 

закону розпорядником 

інформації  

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю, 

Секретаріат міської ради, 

Управління 

документального 

забезпечення 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

7.  Переліки національних 

стандартів для цілей 

застосування технічних 

регламентів 

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

8.  Переліки нормативно-

правових актів, актів 

індивідуальної дії (крім 

внутрішньоорганізаційних), 

прийнятих розпорядником 

інформації, проєкти 

нормативно-правових актів  

Відділ програмного та 

комп’ютерного 

забезпечення, 

Департамент 

економічного розвитку, 

екології та 

енергозбереження (в 

частині регуляторних 

актів) 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

9.  Інформація про нормативно-

правові засади діяльності 

розпорядника інформації 

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

10.  Поіменні результати 

голосування депутатів на 

пленарних засіданнях міської 

ради 

Секретаріат міської ради Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

11.  Дані про депутатів місцевих 

рад, у тому числі контактну 

інформацію та графік 

прийому 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

12.  Дані про електронні петиції, у 

тому числі осіб, що їх 

підписали, та результати 

розгляду 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

13.  Дані про розташування 

захисних споруд цивільного 

захисту комунальної власності 

Департамент по взаємодії 

зі Збройними силами 

України, Національною 

гвардією України, 

правоохоронними 

органами та 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 



надзвичайними 

ситуаціями 

14.  Результати інформаційного 

аудиту  

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

15.   Інформація про отримане 

майно (обладнання, програмне 

забезпечення) у рамках 

міжнародної технічної 

допомоги  

Департамент 

інвестиційної політики, 

проєктів, міжнародних 

зв’язків, туризму та 

промоцій міста, 

Департамент 

адміністративних послуг 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

16.  Дані про тарифи на 

комунальні послуги, які 

затверджуються міською 

радою 

 

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

Департамент 

інфраструктури, 

житлової та комунальної 

політики 

Департамент освіти та 

науки,  

Департамент культури, 

Управління охорони 

здоров’я, 

Комунальні 

підприємства міста 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

(крім КП «Сервіс 

паркування»,  

КП «Івано-

Франківськводоекотех

пром»,  
КП «Івано-

Франківськміськсвітло», 

АТ«Локомотиворемон

тний завод», 

КП «Управляюча 

компанія 

«Комфортний дім») 

17.  Фінансова звітність суб’єктів 

господарювання державного 

та комунального сектору 

економіки 

 

Відділ бухгалтерського 

обліку і звітності, 

Самостійні структурні 

підрозділи, 

комунальні підприємства 

міста 

Не оприлюднено   

(крім Відділ 

бухгалтерського 

обліку і звітності 

виконавчого комітету, 

КП «Простір 

Інноваційних Креацій 

«Палац», Департамент 

освіти і науки, 

Департамент 

культури, КП 

«Добродій», 

Управління 

капітального 

будівництва – 

підготовлено за 

новими 

рекомендаціями, на 

модерації) 

18.  Дані про споживання 

комунальних послуг 

Відділ бухгалтерського 

обліку і звітності , 

Не оприлюднено  

(крім Департаменту 



(електрична енергія, теплова 

енергія, природний газ, тверде 

паливо, холодна та гаряча 

вода) комунальними 

підприємствами, установами 

та організаціями 

 

Адміністративно-

господарське управління, 

Самостійні структурні 

підрозділи, 

комунальні підприємства 

міста 

освіти та науки, КП 

«Простір Інноваційних 

Креацій «Палац», 

Департаменту 

культури)  

19.  Перелік об’єктів комунальної 

власності Івано-Франківської 

міської ради (таблиця 3:  

Рухоме майно, що знаходяться 

у комунальній власності) 

Не оприлюднено  

20.  Дані про розміщення 

спецтехніки, що 

використовується для надання 

комунальних послуг, 

благоустрою, здійснення 

будівельних та ремонтних 

робіт 

Комунальні 

підприємства міста 

Не оприлюднено (крім 

КП 

«Електроавтотранс» - 

на модерації) 

21.  Перелік об’єктів комунальної 

власності Івано-Франківської 

міської ради 

Департамент 

комунальних ресурсів та 

сільського господарства 

На модерації (частково 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 

22.  Перелік об’єктів комунальної 

власності, які можуть бути 

передані в оренду (до дати, 

визначеної підпунктом 1 

пункту 1 розділу “Прикінцеві 

та перехідні положення” 

Закону України “Про оренду 

державного та комунального 

майна”) 

На модерації (не 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 

23.  Перелік об’єктів комунальної 

власності, що передані в 

оренду чи інше право 

користування (з даними про 

умови передачі об’єктів в 

оренду чи умови іншого 

користування) до закінчення 

строку, встановленого 

пунктом 6 розділу 

“Прикінцеві та перехідні 

положення” Закону України 

“Про оренду державного та 

комунального майна” 

На модерації (частково 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 

24.  Перелік земельних ділянок 

комунальної власності, що 

пропонуються для передачі у 

власність громадян та 

На модерації (не 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 



юридичних осіб або для 

надання у користування 

25.  Перелік орендарів, з якими 

укладено договори оренди 

землі комунальної власності 

На модерації (не 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 

26.  Дані містобудівного кадастру, 

у тому числі геопросторові 

дані 

Департамент 

містобудування та 

архітектури 

Не оприлюднено 

27.  Реєстр містобудівних умов та 

обмежень 

Не оприлюднено 

28.  Інформація про рекламні 

засоби (дані про місце 

розміщення рекламного 

засобу, його вид і розміри, 

найменування 

розповсюджувача зовнішньої 

реклами, номер телефону 

розміщувача реклами, адреса 

електронної пошти, дата 

видачі дозволу та строк його 

дії, номер і дата укладення 

договору, якщо місце 

розміщення рекламного 

засобу належить до 

комунальної власності) 

Не оприлюднено 

29.  Схеми планування території 

Івано-Франківської міської 

територіальної громади, 

генеральні плани населених 

пунктів, плани зонування 

території, детальні плани 

території, містобудівна 

документація Івано-

Франківської міської 

територіальної громади, їх 

проєкти (відповідно до 

повноважень) 

Не оприлюднено 

30.  Адресний реєстр Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

31.  Дані про видані будівельні 

паспорти 

Не оприлюднено 

32.  Дані про розміщення 

тимчасових споруд для 

провадження підприємницької 

діяльності 

Не оприлюднено 



33.  Планові та фактичні 

показники сплати за 

договорами оренди 

комунальної власності, 

розміщення тимчасових 

споруд, розміщення 

рекламних засобів 

Департамент 

комунальних ресурсів та 

сільського господарства   

Не оприлюднено 

34.  Дані про доступність будівель 

для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп 

населення 

Департамент 

містобудування та 

архітектури,  

Управління з питань 

державного 

архітектурно-

будівельного контролю, 

Департамент соціальної 

політики 

Оприлюднено (крім 

Департаменту 

містобудування та 

архітектури,  

Управління з питань 

державного 

архітектурно-

будівельного 

контролю) 

35.  Перелік перевізників, що 

надають транспортні послуги 

з перевезення пасажирів 

міським електричним та 

автомобільним транспортом, у 

тому числі маршрути 

перевезень 

Управління транспорту 

та зв'язку 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

36.  Відомості про транспортні 

засоби, які обслуговують 

пасажирські автобусні, 

тролейбусні та трамвайні 

маршрути перевезення 

(кількість транспортних 

засобів на кожному маршруті, 

марка, модель, державний 

номер, пасажиромісткість) 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

37.  Розклад руху міського 

електричного та 

автомобільного транспорту 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

38.  Дані про місце розміщення 

зупинок міського 

електричного та 

автомобільного транспорту 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

39.  Дані про місцезнаходження 

міського електричного та 

пасажирського 

автомобільного транспорту в 

режимі реального часу, у тому 

числі короткострокові зміни в 

русі транспорту та час 

прибуття транспорту на 

зупинки в режимі реального 

На модерації, 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 

 



часу 

40.  Дані про накладені штрафи за 

порушення правил паркування 

транспортних засобів 

На модерації, 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 

41.  Дані про паркування, у тому 

числі розміщення 

майданчиків, їх операторів, 

обладнання та 

функціонування 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

42.  Титульні списки на 

проведення капітального та 

поточного ремонту, 

будівництва, реконструкції та 

благоустрою 

Департамент 

благоустрою,  

Управління капітального 

будівництва 

 

Не оприлюднено 

(на модерації) 

43.  Дані щодо ремонту 

автомобільних доріг 

місцевого значення 

Не оприлюднено 

(на модерації) 

44.  Дані про зелені насадження, 

що підлягають видаленню, 

відповідно до виданих актів 

обстеження зелених 

насаджень 

КП «Міська ритуальна 

служба» 

Оприлюднено, 

оновлено згідно нових 

рекомендацій 

45.  Дані про розміщення 

громадських вбиралень 

комунальної власності 

Департамент 

інфраструктури, 

житлової та комунальної 

політики 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

46.  Дані про облік громадян, які 

потребують поліпшення 

житлових умов (квартирний 

облік) 

На модерації 

(оновлено згідно 

нових рекомендацій) 

47.  Дані про видані дозволи на 

порушення об’єктів 

благоустрою 

На модерації 

(оновлено згідно 

нових рекомендацій) 

48.  Дані про місцезнаходження 

комунальних контейнерів (за 

категоріями), контейнерних 

майданчиків, місць прийому 

небезпечних відходів, 

вторинної сировини 

Оприлюднено, 

оновлено згідно нових 

рекомендацій 

49.  Дані про місцезнаходження 

зарядних станцій для 

електричного транспорту 

КП «Івано-

Франківськміськсвітло» 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 



50.  Відомості про ярмарки (строк 

проведення, місце, кількість 

та вартість місць), 

організаторів ярмарків, 

договори, укладені з 

організаторами таких 

ярмарків 

КП «Центр розвитку 

міста та рекреації» 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

51.  Відомості про лікарські 

засоби/препарати, придбані за 

бюджетні кошти, відомості 

про розподілення таких ліків 

між закладами охорони 

здоров’я та їх залишки в 

кожному з них 

Управління охорони 

здоров’я  

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

52.  Дані про медичне обладнання 

комунальних закладів 

охорони здоров’я 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

53.  Дані про черги дітей у 

дошкільні навчальні заклади 

Департамент освіти та 

науки 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

54.  Території обслуговування 

загальноосвітніх навчальних 

закладів 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

55.  Надходження і використання 

благодійної допомоги 

Департамент соціальної 

політики, 

Управління охорони 

здоров’я,  

Департамент освіти та 

науки 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

56.  Дані про місцезнаходження 

комунальних об’єктів 

управління відходами, їх 

площі та обсяги надходжень 

КП «Полігон ТПВ» Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

57.  Дані про вилов, стерилізацію 

та ідентифікацію 

безпритульних тварин 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

58.  Дані про дитячі, спортивні та 

інші майданчики для дозвілля 

та відпочинку, що 

перебувають у комунальній 

власності 

Департамент 

інфраструктури, 

житлової та комунальної 

політики,  

КП «Благоустрій»,  

КП «Управляюча 

компанія «Комфортний 

дім» 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

59.  Дані про місцезнаходження 

зон для вигулу домашніх 

тварин 

КП «Центр розвитку 

міста та рекреації» 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 



60.  Дані щодо місцезнаходження 

камер відеоспостереження, що 

перебувають у комунальній 

власності 

КП «Муніципальна 

інспекція Добродій» 

Оприлюднено 

61.  Переліки регуляторних актів 

із зазначенням дати набрання 

чинності, строку проведення 

базового, повторного та 

періодичного відстеження їх 

результативності та 

інформації про джерело їх 

оприлюднення 

Департамент 

економічного розвитку, 

екології та 

енергозбереження 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

62.  План діяльності з підготовки 

проєктів регуляторних актів із 

зазначенням видів і назв 

проєктів, цілей їх прийняття, 

строків підготовки проєктів, 

найменування органів і 

підрозділів, відповідальних за 

розроблення проєктів, дати їх 

внесення на розгляд 

регуляторного органу та 

посилання на джерело 

оприлюднення 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

63.  Адміністративні дані в 

значенні Закону України “Про 

державну статистику”, що 

збираються (обробляються) та 

підлягають оприлюдненню 

відповідно до рекомендацій 

закону розпорядником 

інформації 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

64.  Перелік цільових місцевих 

програм, змін до цільових 

місцевих програм та звітів про 

виконання цільових місцевих 

програм 

Оприлюднено згідно 

нових рекомендацій 

65.  Дані про об’єкти та засоби 

торгівлі (пересувної, сезонної 

тощо) 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

66.  Дані про експлуатаційні 

характеристики будівель 

комунальних підприємств, 

установ (закладів) та 

організацій Івано-

Франківської міської ради, в 

яких впроваджено системи 

Оприлюднено 



енергетичного менеджменту 

67.  Дані про надходження 

звернень на телефонні “гарячі 

лінії”, в аварійно-

диспетчерські служби, 

телефонні центри тощо 

Департамент 

стратегічного розвитку, 

цифрових 

трансформацій, роботи із 

засобами масової 

інформації, комунікації з 

мешканцями 

Оприлюднено, проте 

не оновлено згідно 

нових рекомендацій 

68.  Дані громадського бюджету, 

бюджету участі тощо, у тому 

числі про проєкти, результати 

голосування, реалізацію 

підтриманих проєктів 

Не оприлюднено 

(на модерації) 

69.  Перелік інвестиційних 

договорів, додатків, 

додаткових угод та інших 

матеріалів до них, умов, у 

тому числі посилань на 

оприлюднені ресурси в 

Інтернеті 

Управління капітального 

будівництва, 

Департамент освіти та 

науки 

На модерації, 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 

 

70.  Дані про надані 

адміністративні послуги 

Департамент 

адміністративних послуг 

(Центр надання 

адміністративних послуг 

м.Івано-Франківська) 

Оприлюднено 

71.  Перелік заяв щодо 

безоплатної приватизації 

земельних ділянок 

громадянами 

На модерації, 

оновлено згідно нових 

рекомендацій) 

Набори даних, які оприлюднюються додатково 

72.  Реєстр  галузевих 

(міжгалузевих), 

територіальних угод, 

колективних договорів, змін і 

доповнень до них 

Управління праці Оприлюднено 

73.  Перелік органів 

самоорганізації населення, які 

створені та діють на території 

Івано-Франківської міської 

територіальної громади 

Управління 

організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

Оприлюднено 

 

ІІІ.1.Здійснення контролю за виконанням указів, розпоряджень 

Президента України, постанов Верховної Ради України, постанов та 

розпоряджень Кабінету Міністрів України, рішень обласної ради, 

розпоряджень голови обласної державної адміністрації, протокольних та 

окремих доручень голови обласної державної адміністрації та його 

заступників, рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови 

 



Протягом 2024 року відділом контролю управління організаційно-

інформаційної роботи та контролю опрацьовано: 

- 357 (протягом 2023 року – 376) документів органів влади вищого рівня, 

з яких взято на контроль 81 (протягом 2023 року – 94) документ; 

- 1574 (протягом 2023 року – 1759) рішення виконавчого комітету, з яких 

взято на контроль 501 (протягом 2023 року – 735) документ; 

- 544 (протягом 2023 року – 543) розпорядження міського голови, з яких 

взято на контроль 44 (протягом 2023 року – 32) документи. 

 
  

Окрім цього на контролі перебуває 72 документи органів влади вищого 

рівня, 73 рішення виконавчого комітету та 47 розпоряджень міського голови, 

взятих на контроль у попередньому періоді. 

З метою вчасного виконання документів відділом контролю направлено 

виконавцям 3237 листів-нагадувань. Щомісячно проводився аналіз стану 

виконання документів з поданням відповідних матеріалів керівництву 

виконавчого комітету. 

Виконано та закрито «До справи» 99 (у 2023 році – 66) документів 

органів влади вищого рівня. Підготовлено 7 рішень виконавчого комітету та 2 

розпорядження міського голови про зняття з контролю 624 (у 2023 році – 794) 

документів. 
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Протягом 2024 року підготовлено порядок денний 9 нарад у міського 

голови з керівниками комунальних підприємств, сформовано 18 питань для 

розгляду на нарадах, за результатами яких надано 344 протокольні доручення. 

Окрім цього, на особливому контролі перебували доручення міського голови, 

надані під час: ранкових інспекцій (18 протоколів, 181 доручення), звіту 

міського голови (5 протоколів, 67 доручень) та теле-радіоефірів (36 

протоколів, 204 доручення). З них станом на 01.01.2025 року виконано у 

повному обсязі 597 (75%) доручень.  

 

IV. Підвищення кваліфікації працівників управління, обмін досвідом 

 Заступник керуючого справами - начальник управління  А.Лис пройшов 

навчання: 

- за загальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації 

«Організаційна робота в органах місцевого самоврядування» (15-16.04.2024р.) 

- за спеціальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації  

«Організація надання адміністративних послуг» (24.04.2024р.) 

- за спеціальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації 

«Правове регулювання трудових відносин і захист соціально-економічних прав 

та інтересів працівників державних установ» (10-12.06.2024р.) 

  26.01.2024р. начальник відділу організаційно-інформаційної роботи          

І.Маліновська пройшла навчання за короткостроковою програмою 

підвищення кваліфікації «Забезпечення доступу до публічної інформації. 

Оприлюднення публічної інформації у форм відкритих даних»  

18 січня 2024 року головний спеціаліст відділу організаційно-

інфрмаційної роботи управління організаційно-інформаційної роботи та 

контролю С.Стефінка пройшла навчання за загальною короткостроковою 

програмою підвищення кваліфікації «Система електронного декларування: 

подання та заповнення електронних декларацій». 



 22 жовтня 2024 року начальник відділу контролю управління 

організаційно-інформаційної роботи та контролю М. Михаськів і головний 

спеціаліст відділу контролю В. Пушкар пройшли навчання за загальною 

короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Організація роботи з 

документами та контролю за їх виконанням». 


